



丹尼爾·莊形容事件是一場「很差、很可怕的意外」。美聯社

遺棄羈留室5日 飲尿保命

美亞裔生 獲賠3180萬

25歲的丹尼爾是加州大學聖迭戈分校工程系學生，去年4月21日疑到朋友家中參加毒品派對期間，緝毒局突擊搜查，在屋內發現1.8萬粒搖頭丸、其他毒品和武器。丹尼爾和另外8人被帶到監獄羈留問話。

圖手臂劃「Sorry Mom」 腎衰竭肺穿洞

丹尼爾接受問話後被告告知將會獲釋，被帶到羈留室等候，但緝毒局職員竟忘記了他，他不斷呼叫求救仍無人回應。羈留室沒有窗，電燈更一度熄掉，他伸

手不見五指，一度產生幻覺。絕望之際，丹尼爾咬碎眼鏡的玻璃，試圖用碎片在手臂劃上「Sorry Mom」(對不起，媽媽)的字句，但最後只劃了「S」字。直至5日後，他才被發現送院，檢查後證實脫水、腎衰竭、抽筋和肺穿洞，體重輕了15磅，留醫5日才出院。

丹尼爾前日稱目前健康很好，形容事件是一場「很差、很可怕的意外」。其律師指司法部正調查為何丹尼爾會被遺留在羈留室，暫時未有人員遭處分。緝毒局事後補鑊，在所有囚室安裝攝錄機並每日巡查，避免事件重演。

《每日郵報》/美聯社/路透社



羈留室沒有窗，電燈一度熄掉，丹尼爾一度產生幻覺。

美籍亞裔大學生丹尼爾·莊(譯音)去年遭美國緝毒局人員遺棄於不見天日的羈留室長達5天，其間沒水沒糧，他被迫飲自己的尿液保命，更產生幻覺，幾乎喪命。他入稟索償2,000萬美元(約1.55億港元)，最終與司法部和解，獲賠410萬美元(約3,180萬港元)。

暴力馴狗惹公憤 美獸醫



繩綁頸吊起

美國佛羅里達州奧蘭多緊急寵物醫院技術員斯塔斯為馴服頑皮狗，竟用繩綁住其頸部半天吊，再猛力擲向牆壁，當地電

視台播出片段後引起公憤。獸醫院負責人起初辯稱該狗極具攻擊性，強調職員人身安全更重要，但最終因輿論壓力下，在醫院facebook專頁道歉，並解僱斯塔斯。檢察官辦公室正調查事件。

院長哈桑受訪時解釋，該狗咬傷了2名職員後，斯塔斯才出手處理，而狗狗並無受傷。他指責有人偷去片段，並刻意刪去斯塔斯以較溫和方式處理的情況，指偷片人明顯與斯塔斯有「牙齒印」。《每日郵報》

遭狗吃掉藥丸 癱男裸睡

狗是人類最忠實朋友，但美國阿肯色州一名下身癱瘓的裸睡男子卻在睡夢中被收養的小白狗咬去一連串藥丸。他困惑地說：「我腰部以下已沒知覺，醒來時兩腿間卻仍傳來灼燒般的痛楚。」

39歲狗主人向警方表示，約3周前收養這頭白毛蓬鬆的流浪狗，不知牠曾否注射疫苗。周一早上他痛醒後低頭一看，竟有一堆白白的東西窩在他浴血的兩腿間。這時他才意識到，狗狗吃掉了他的藥丸。警方已將小白狗帶往獸醫人道毀滅，遺體衛生部門檢測有否瘋狗症。

《每日郵報》/《赫芬頓郵報》

獸父姦5女建「純正」血統 重囚90年

美國獲獎MV導演阿伊德被控在次女8歲至22歲期間多次強姦她，令她4度懷孕，3月被判罪成，上週五判監50年，連同20個月前因強姦另外4名女兒被判囚40年，這名55歲新澤西州獸父需在獄中度過90年。他2006年被捕，前妻前年出庭時指他希望透過女兒因姦成孕，建立「純正」家族血統。

現年35歲的次女在庭上表示，無法以言語描述父親對她和姊妹造成的傷害。主審法官雷丁當庭斥責阿伊德，指他「應道出真相，不應說謊」。

阿伊德涉嫌在1980年代中至2002年間強姦女兒，禁止她們與其他小孩玩耍，又多次虐待她們。女兒在家中合共誕下6名嬰兒，全部均無身份證明文件，其中2名嬰兒在家死亡，在當局不知情下被埋葬。



阿伊德

美國全國廣播公司/《紐約每日新聞》

涉華盛頓名建築潑漆 中國籍婦被捕



林肯紀念堂



國家大教堂



史密森尼博物館



田嘉美

美國華盛頓國家大教堂等多個著名地標建築連日遭潑綠漆，警方拘捕中國護照的58歲女疑犯田嘉美(Jiamci Tian, 譯音)，暫未知犯案動機，警方懷疑她有心理健康問題。她前日在高等法院被控嚴重破壞公共財物罪，面臨10年監禁及5,000美元(約3.9萬港元)罰款。

國家大教堂是著名歷史遺蹟，曾見證艾森豪威爾、里根、福特等前總統就職祈禱及國葬。教堂兩個祈禱室的管風琴及木牆周一下午突遭人潑綠漆，清理和修復料耗資1.5萬美元(約11.6萬港元)。另外，林肯紀念堂、史密森尼博物館城堡外的亨利雕像，以及路德紀念大教堂一座馬丁·路德金雕像也先後被潑綠漆。

警方周一下午在國家大教堂內逮捕田嘉美，發現她鞋上有綠漆。她持中國護照，不會說英語，數日前以過期簽證抵達華盛頓，無固定住所，亦拒絕提供電話、電郵及住址。

法新社/美聯社



禮貌拒絕



女友冷靜微笑



又想又驚死

街頭邀床戰 僅半數人接受

辣妹獻身 色男敢想不敢上



安德烈亞年輕貌美，難免叫人心動。網上圖片

有片睇：<http://www.youtube.com/watch?v=5JJFBtHcBnM>

美國一名年輕貌美的金髮女子早前進行另類街頭實驗，她穿熱褲露臍裝，隨意問14名男子：「你想跟我上床嗎？」同時用鏡頭偷拍反應。男士們對於有美女主動兜搭半信半疑，結果只有半數男士「落疊」。她將各人的反應剪輯成短片，上載至影片分享網站YouTube，截至昨日的點擊率已突破240萬人次。

這名女子自稱安德烈亞，她提出唐突要求後，不少人反應搞笑。有人直言要「遺憾地拒絕」，也有人答應請求但不忙說「現在最好別遭劫」。片中所見，部分男士即使心動，仍不敢貿然答應，質疑安德烈亞是否欲醉酒或開玩笑。女方否認說笑後，有男士邀請她到家中，安德烈亞則回應

說：「你可即場躺下，我便開始」，這名男士有點遲疑，但最後也答允，與她一起離開鏡頭範圍。

正直男鬧爆報警

片段螢幕上方標示了成功和失敗次數，顯示共有7人接受，7人拒絕。有兩名分別拖着女友和女兒的男子當場拒絕，亦有同行友人嚇到目瞪口呆。其中一名從雜貨店出來的男子，對上床邀請竟然怒不可遏，聲稱要報警，怒罵「你準備坐牢吧！」

《每日郵報》



鬧爆報警

誕13磅半巨B 德婦自然分娩

德國萊比錫市一名婦人上週誕下重達13磅8安士的女嬰，成為該國歷來最重的初生嬰兒。通常懷有如此噸位十足的胎兒，都需剖腹生產，但這位母親卻自然分娩。醫生其後診斷出母親患有妊娠糖尿病，患上此症的人會容易生下巨型嬰兒。



賈斯琳仍需接受醫護觀察。美聯社

31歲的瑪麗亞上週五在萊比錫的大學醫院誕下賈斯琳，她身長23吋，重量是一般初生嬰兒平均體重的兩倍，力壓前年11月出生時重13磅的傑哈德，成為全國最重初生嬰兒，但與世界紀錄仍有10磅差距。賈斯琳目前情況良好，但需接受觀察。

瑪麗亞對於小女兒如此重磅感到很驚訝，笑言「我的11歲女兒出生時體重只有賈斯琳的1/3，兩歲兒子出生時較姊姊還輕。這次懷孕我的肚子大了很多，但想不到胎兒如此巨型。」

《每日郵報》

1912年美中學試卷 考起網民

美國肯塔基州布利特縣學校一份1912年的8年級試卷日前在網上公開，考起不少試做的成年網民，更掀起現今學童是否比百年前學童聰明的爭論，有家長則批評當年死記硬背式的教育制度。試卷題目覆蓋算術、地理、文明政府、生理學、文法和歷史等範疇，有關於布利特縣，如「寫出區內5名縣官員名字」，亦有問英王亨利三世時期的古老重量單位，涉及歷史知識的問題尤其艱深。

有家長認為，大部分題目只要死記硬背便懂答，有關批判思考的題目卻相對較少。然而，有不少人堅持死背的重要性，「我曾接觸許多『聰明』小孩，他們學習以色列和巴勒斯坦局勢，在地圖上卻找不到兩地的位置」，故相信背誦基本地理知識和史料有用。

網民又激辯古今兒童誰更聰明，有人認為試卷只用作評核當年的8年級生是否達標，而非所有14歲兒童的能力，因此與他們聰明與否毫不相干。

《每日郵報》

吃西蘭花減患癌風險



超級西蘭花外形看來與一般西蘭花無異。網上圖片

英國科學家發現，西蘭花含有一種獨特的化學物質，每周吃2至3次，有助維持細胞線粒體健康，為身體提供能量，降低罹患癌症和心臟病等疾病的風險，但需同時配合均衡飲食和多做運動。

諾里奇食物研究中心的科學家將57名實驗對象分成3組，其中19人在3個月內每周食400克西蘭花，即每日3株，另外19人進食新品種「超級西蘭花」Beneforte，最後一組則吃豌豆。

根據各人實驗前後的血液測試，進食「超級西蘭花」的測試者吸收豐富的蘿蔔硫素，能改善細胞線粒體的各種化學反應，有助維持健康；吃普通西蘭花亦有同樣功效，不過進食量需為「超級西蘭花」的3倍。

《每日郵報》

法古堡售560萬 平過倫敦一房單位

只要付得起47.5萬英鎊(約560萬港元)，便可成為法國一座18世紀古堡的主人，平過在倫敦買一間普通的一房單位！

這座石製古堡位於法國西南洛特-加隆省某小鎮，離貝爾熱拉克機場不足1小時車程，樓身以兩個傳統塔樓組成，內設廚房、飯廳、私人酒窖及兩個大廳。設計既善用了天然採光技術，又保留了古老旋轉樓梯連接上層5間睡房，集傳統和時尚於一身；露天泳池則能飽覽田園風光。

古堡過去10年一直被用作度假屋，但由於英國屋主無暇再前往，遂以65萬歐(約669萬港幣)放盤，但鑑於法國物業銷售量下跌，才減價求售。倫敦的地產代理指，已接獲多名準買家查詢。

《每日郵報》



古堡所在之處，綠意盎然。網上圖片

一次見4股水龍捲

水龍捲不是人人見過，但意大利男子朱迪奇卻一次過看到4股水龍捲。他1999年在希臘出海時，前方突然出現一排如漏斗的水龍捲，最近一個距他只有約1.6公里，他立即拍下這大自然奇景。照片最近在美國太空總署(NASA)網站公開，有人質疑照片偽造，NASA專家則相信照片屬實。



網上圖片